Urzad Miejski
w Sosénicowicach 44-153 Sosnicowice, Rynek 19
Sosnicowice dnia 17.10.2018r.

ZP-33/2018
R0iS0.271.38.2018.0MA

Wszyscy oferenci

Dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego nr ZP-33/2018 pod nazwa ,Dostawa fabrycznie nowych 2
sztuk niskoemisyjnych niskopodiogowych autobusdow z silnikiem Diesla
spelniajacym norme EURO-6 dla komunikacji miejskiej w Sosnicowicach”.

Zgodnie z art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamdwien Publicznych (t.j. Dz.U. z
2017r. poz. 1579 z pozn. zm.), w zwigzku ze zlozonym zapytaniem do przetargu nieograniczonego
ZP-33/2018, Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

.. Zamawiajgcy w zataczniku nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zaméwienia — w punkcie 4.4 wymaga
zastosowania $rodka w systemie gaszenia cieczg niezamarzajacq © temperaturze krystalizacji minimum -
37 stopni C.7

Powyzsze rozwigzanie, a szczegoinie wymaog dotyczacy temperatury krystalizacji minimum -37 stopni C jest
ciezkie do osiggnigcia i trudno dostepne dla potencjalnych Wykonawcow. Konieczno$¢ spetnienia tego
wymogu niesie za sobg mozliwosc wydluzenia terminu dostawy autobusu (ze wzgledu na trudng
dostepnosc rozwigzania) oraz moze niekorzystnie wplyng¢ na ostateczng ceng pojazdu. W zwigzku z
powyzszym zwracamy sig z prosbg o dopuszczenie $rodka w systemie gaszenia cieczg niezamarzajgcg o
temperaturze krystalizacji minimum -30 stopni C.?

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy przychyla sig do wprowadzenia zmian w zapisach zalgcznika nr 1 do SIWZ.
pkt 4.4 srodek gasniczy: ciecz (niezamarzajaca - o temperaturze krystalizacji minimum -30°C) lub
proszek rozpylany za pomocq odpowiedniej ilodci dysz, ilos¢ érodka gasdniczego z odpowiednim zapasem
zapewniajaca ugaszenie kazdego pozaru w komorze silnika”.

Pytanie 2

Zamawiajgcy w zatgczniku nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamowienia — w punkcie 22.16 pulpit kierowcy -
wymaga zastosowania kolorowego wyswietlacza nie mniejszego niz 12",
Prosimy o dopuszczenie kolorowego wyswietlacza nie mniejszego niz 7°.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy utrzymuje dotychczasowe zapisy odnoénie zastosowania kolorowego
wyswietlacza nie mniejszego niz 12.

Jednoczeénie informujemy, ze udzielone przez Zamawiajgcego odpowiedzi na zadane
pytania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia sg wiazace dla wszystkich
Wykonawcdw bioracych udziat w przedmiotowym postepowaniu.

Sporzadzita: Dominika Magiera
Podinspektor ds. zamdwien publicznych



